

# 中共河西学院委员会党史学习教育

## 简 报

第 57 期

中共河西学院委员会党史学习教育  
领 导 小 组 办 公 室

2021年10月31日

### 河西学院：以铁的纪律 促实的工作 筑牢学校抗疫防线

疫情就是命令，防控就是责任。疫情发生以来，河西学艳纪委闻令而动、迅速响应，坚决做到“疫情防控工作部署到哪里，监督检查就跟进到哪里”，以严明的纪律、严格的监督，筑牢严密的防线，确保学校疫情防控各项政策措施落实到位。

针对当前疫情防控形势，学校纪委把疫情防控作为当前最重要的政治任务，接连下发《关于进一步严明疫情防控纪律要求的通知》《关于进一步严明疫情防控工作纪律加强督查工作的

通知》，发布“八个严禁”纪律规定，以铁的纪律压实责任，以最严作风加强监督，以最严纪律严肃问责。

连日来，校领导和党委常委紧紧围绕包抓任务，强化“跟进”，狠抓“全程”，采取校院两级联动模式，聚焦疫情防控重点工作、关键环节和重要场所，安排专门监督力量，下沉到各二级学院和相关部门，深入校内核酸检测点、公寓、食堂、留观点等重点区域，一线督导疫情防控工作责任落实情况，并对发现的问题进行现场交办，层层压实疫情防控责任。全校各级党组织、各单位各部门主动履行职责，深入疫情防控各关键环节、关键节点开展全面督促检查，全力守护广大师生生命安全和身体健康。

学校纪委（监察专员办公室）按照党委安排部署，从二级学院抽调纪检委员，组成疫情防控指挥部督查组，督查组工作人员既督且战，有的值班值守，有的监督检查防控措施落实情况，有的直接在一线参与防控，为打赢这场疫情遭遇战阻击战贡献力量。重点围绕当前学校疫情防控重点任务和关键环节，通过集中督查、明察暗访、适时通报、下发整改建议、回访整改情况等形式，围绕查思想认识、查履职尽责、查措施落实、查纪律执行，看包抓制度是否落实、领导是否靠前指挥、临时党组织作用是否发挥，排查工作是否快速精准、隔离留观是否规范安全、核酸检测是否全面覆盖、数据报送是否快而精准，线上教学是否扎实有效、网络保障是否畅通安全，学生餐饮服务是否优质到位、物资保障是否充足，重点部位消杀是否全面、

垃圾清运是否及时，学生心理疏导是否及时有效，闭环管理是否严格执行等，全面跟进督查工作。

疫情防控越是到了吃紧的关头，越要坚定信念信心决心。全校各级党组织、各单位、各部门要把疫情防控工作作为当前重要政治任务，严格落实主体责任，强化使命担当，切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。广大党员、干部、教职员员工要坚决克服松劲懈怠思想和麻痹厌战情绪，以最严最实最细的措施扎实有效做好疫情防控各项工作。

---

**报：**中共甘肃省委教育工作委员会

**送：**学校党史学习教育领导小组组长、副组长、成员，学校党史学习教育领导小组办公室主任、副主任

**发：**学校党委理论学习中心组成员，二级党组织

---